

3米多宽的液晶墙, 见过没有?

476家皖企“抱团”参加广交会, 纷纷推出“特色菜”

星报讯(记者 王伟伟) 第110届广交会于10月14日正式开幕, 昨日, 记者从省商务厅获悉, 本次我省476家企业“抢滩”广交会, 预定突破20亿美元订单目标。记者了解到, 我省的参展企业纷纷推出“特色菜”来吸引前来参展的客商。

出口: 机电产品将占半壁江山

自1957年举办以来, 本届广交会已经是第110届, 展会依然保持三期展览格局不变, 一期机电产品和建材, 二期家居用品、工艺品和礼品, 三期为家纺和服装产品。省商务厅相关负责人表示, 本届广交会上,

皖企共有476家企业参展, 展位1000多个, 参团人数4000多人。出口国家以欧美为主, 其中, 机电产品将占到出口比重的50%。

参展企业表示, 企业在外围经济环境不景气以及欧元区债务危机的影响下, 本届广交会的欧美客商明显减少。合肥美菱股份有限公司海外市场部负责人告诉记者, “由于今年整个经济环境的影响, 企业也作出了相应的对策, 如专门成立海外开发机构, 提供内外销产品转化平台, 将国内外的优秀产品相互推广等。”还有企业表示, 通过延伸企业产品的产业链, 从源头降低成本和保障质量, 以及在研发上突出产

品附加值服务, 采取这样的措施应对。

虽然受外界环境影响企业出口有压力, 但大多企业都保持乐观态度, “随着新兴市场的崛起, 通过广交会的平台, 海外商机依然无限。”

推介: 走专业化、精细化路线

记者了解到, 在展出方面, 各家都在布置、推介、产品上下足了“功夫”。

“公司在本届广交会上展出的产品, 以突出专业化、高科技为主。”安徽华文国际经贸股份有限公司管管部副经理黄炜在接受记者采访时表示, 今年公司在展品布局

上的不同之处是, 不再在展台内“填充”各种不同种类的产品, 而是以单个产品专业化、精细化为重点, “此次展出的一幅3.21米×1.73米的巨幅液晶拼接墙, 也正是符合了专业化的特点。”

除了可根据客户需求精确划分大小的液晶拼接墙外, 低碳环保家电也是本次展出的一大特色。美菱海外市场部负责人告诉记者, 本次展出的冰箱以低碳环保为主, 其中“美式对开门低碳环保冰箱”针对的是高端冰箱消费群体, 设计理念源自于美洲, 也是企业向海外高端领域进军的一大“招牌”。

前三季度直接融资创新高

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日获悉, 我省前三季度实现直接融资565.2亿元, 创历史新高, 比去年全年多增65亿元, 同比增长36%。其中, 洽洽食品、鸿路钢构、安利合成革、顺荣汽车、辉隆集团、司尔特、德力玻璃、金禾实业、桑乐金、亚夏汽车等10家公司首发上市, 实现融资90.32亿元。

安庆制药撤销美国上市

星报讯(记者 任金如) 美国纳斯达克(小资本市场)流行一句俚语: 任何公司都能上市, 但时间会证明一切。上周, 安庆制药公司(英文名 Sinocom Pharma)少了一份“运气”, 由于受市场条件影响, 该公司向美国证券交易委员会申请撤销上市计划。

加油不熄火, 车毁人伤

星报讯(吴万松 记者 胡昊) 10月16日凌晨1时许, 宁洛高速滁州境内大溪河服务区发生一起因自行加油不当造成汽车烧毁、驾驶员被轻度烧伤的意外事故。

经查, 驾驶员刘某驾驶重型半挂车, 从河南平顶山拉煤送至江苏南京。车行驶至宁洛高速大溪河服务区时主油箱没油了, 刘某在从副油箱往主油箱放油时, 为了增加油压快速放油, 没有将发动机熄火, 结果因产生静电使油箱起火。

智障儿救母双双溺亡

星报讯(李林克 记者 小雨 青松) 近日, 芜湖市峨桥镇岳山村村民王老太在池塘边不慎落水, 儿子钟某在家中久久等不到母亲回来, 便前往地头寻找。发现母亲落水后, 不会游泳的他却直接跳下水施救, 最终母子二人全部不幸溺水身亡。

据村民介绍, 钟某今年37岁, 虽然有点智障, 但忠厚老实, 非常能干农活。“母子二人感情非常好, 没想到……”

“薄情郎”欲弃痴妻

星报讯(刘友军 操和分 记者 李世宏) 1996年3月, 霍邱县男子王某与同村有点痴呆的女子陈某结下百年之好。婚后, 王某对妻子照顾得无微不至, 后陈某顺利产下一子。为了生活, 王某加入了南下务工大军。在外生活了几年, 王某慢慢觉得妻子处处比不上别人, 2011年, 王某回家起诉离婚。

日前, 该案开庭, 二人13岁的儿子王某某出庭陈述。细心的法官注意到一个细节: 当孩子说到一家人以前的幸福生活时, 王某眼圈发红, 甚至双手掩面。庭审结束后, 法官再一次进行调解。最终, 王某主动撤诉。

“恐龙”来了

昨日, 一场史前恐龙化石展在芜湖举办, 4只1.6亿年前的国宝级恐龙化石首次在该市展出, 吸引了众多市民前往参观。

据悉, 此次展览所展出的国宝级恐龙化石中, 最引人注目的是长达17米曾经到美国展览过的天府峨眉龙, 其巨大身形让到场的市民惊叹连连。除此之外, 还有蜀龙、骑士霸王龙等, 许多标本在国内、国际上都可堪称孤品。本次展览的恐龙化石, 均来自于“东方龙宫”美誉的四川自贡恐龙博物馆。

记者 王小雨 李青松 文/图



全国省会城市比拼上演“合肥速度”

“十一五”, 合肥地区生产总值年均增长达17.9%



星报讯(记者 刘甜甜) “如今的合肥, 土地面积达到11433平方公里, 户籍人口增加到702万人, 常住人口达到745.7万人。现在, 展现在人们面前的是一个综合实力更强、发展活力迸发、社会和谐有序、生态环境优美的合肥。”9月21日, 在中国共产党合肥市第十次代表大会上, 合肥市委书记吴存荣在报告中如是说。合肥, 正在一万多平方公里的大地上描绘美好蓝图, 为加快建设区域性特大城市而奋斗!

主要经济指标平均增速第一

过去的五年, 是省会合肥市跨越赶超、快速崛起的五年, 综合实力大幅跃升。五年间, 合肥地区生产总值从9256亿元增加到27016亿元, 年均增长17.9%; 财政收入从1309亿元增加到4762亿元, 年均增长29.5%; 累计完成全社会固定资产投资9511亿元, 年均增长44%, 是“十五”时期的6.7倍。

在全国省会城市中, 合肥地区生产总值、规模以上工业增加值、地方财政收入和全社会固定资产投资等主要经济指标平均增速均位居第一。而2011年以来, 全市经济也继续高位平稳运行, 保持了又好又快的发展势头。

由劳务输出转向劳务输入

在经济社会取得快速发展的同时, 合肥市同样坚持发展为民, 着力保障和改善民生, 让人民群众得到更多实惠。“十一五”时期, 全市城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入分别9684元、3207元增加到19051元、7118元。新增城镇就业岗位46.3万个, 实现了由劳务输出向劳务输入的历史性转变。

此外, 五年间, 合肥市还建成保障性住房491万平方米, 改造危旧房和城中村468万平方米, 市区95%的户籍人口和86%的常住人口拥有产权住房。五年来, 人民群众的认同感、归属感和自豪感、幸福感不断提升。

基层医疗卫生机构14.5亿旧债政府还

债务清理后, 政府基层医疗卫生机构不得举借新债

星报讯(冯立中 记者 胡敬东) 省政府近日下发通知, 对清理化解基层医疗卫生机构债务作出明确规定: 今年12月31日前, 经核定的全部债务将从基层医疗卫生机构剥离出来, 作为政府债务, 由各地政府按照要求如期偿还。

随着基层医疗卫生机构的快速发展, 一些乡镇卫生院、社区卫生服务机构积累了不少债务, 我省初步统计约145亿元。

此次纳入安徽省债务化解范围的机构包括由政府举办的乡镇卫生院和社区卫生服务机构。纳入化解的债务主要包括发生于业务用房、辅助用房建设维修和医疗设备购置等债务; 债务计算的截止时间原则上为2009年12月31日。

各地要在今年10月31日前全面完成基层医疗卫生机构债务清理核实、登记造册、建立台账等工作; 省审计、财政部门在

11月30日前完成债务的审核和认定工作; 省财政、卫生等部门在12月31日前把核定的全部债务从基层医疗卫生机构剥离出来, 作为各地政府债务, 由各地政府按要求如期偿还经核定的长期债务。

通知同时明确规定, 此次债务清理后, 所有政府举办的基层医疗卫生机构不得举借新债, 未经批准、资金未落实的项目一律不得实施。